
A MATÁV MEGVÁSÁROLJA A RÁBA-SZOLGÁLTATÓHÁZ KFT-T

BUDAPEST � 2003. október 31. � A Matáv (NYSE: MTA.N és BSE: MTAV.BU),
Magyarország vezető távközlési szolgáltatója ezúton bejelenti a Rába Szolgáltatóház Kft.
100%-os tulajdonrészének megvásárlását.

A Rába Szolgáltatóház Kft. a Rába csoport tagvállalatai outsourcing partnere
telekommunikációs, informatikai, pénzügyi és számviteli valamint humán szolgáltatások terén
egy 2012-ig szóló, november 14-én aláírandó szolgáltatási keretszerződés alapján. A
tranzakcióhoz a Gazdasági Versenyhivatal jóváhagyása is szükséges. A felvásárlással a
Matávnak lehetősége nyílik a méretgazdaságosságból fakadó előnyeit új területeken
kamatoztatni.

A cég 900 millió forint vételár ellenében került a Matáv tulajdonába. A Rába Szolgáltatóház Kft.
várható 2003. évi árbevétele a magyar számviteli szabályok szerint körülbelül 900 millió forint.

A Rába Járműipari Holding Rt. az egyik legnagyobb magyar járműipari vállalat, amely
futóműveket, járműalkatrészeket, és haszonjárműveket gyárt.

Ezen sajtóközlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre
vonatkoznak (azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a
jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértéket
meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások
elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli
események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező
van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előretekintő jellegû megállapításoktól. Az ilyen
tényezőket többek között a 2002. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi,
amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és Értékpapírfelügyeletéhez (SEC), azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz
nyújtottunk be.


